

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

постановление за постановление за постановление за постанование за постановани

28.02.2022 № 592-π

О внесении дополнений в постановление Администрации Беловского городского округа от 25.11.2021 № 3293-п «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета Беловского городского округа, порядка и сроков внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета Беловского городского округа»

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Законом Кемеровской области-Кузбасса от 15.12.2021 № 133-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов:

1. Перечень главных администраторов доходов бюджета Беловского городского утвержденный округа, постановлением Администрации Беловского городского округа от 25.11.2021 № 3293-п «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета Беловского городского округа, порядка и сроков внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета Беловского городского округа» дополнить строками:

‹‹

Код бюджетной классификации Российской Федерации		Наименование главного администратора доходов бюджета Беловского городского округа,
главного администра- тора доходов	Вида (подвида) доходов бюджета городского округа	наименование кода вида (подвида) доходов бюджета городского округа
905		Управление молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа
905	2 02 25753 04 0000 150	Субсидии бюджетам городских округов на софинансирование закупки оборудования для создания "умных" спортивных площадок

- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) и отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по экономике, финансам, налогам и собственности К.В. Хмелеву.
- 4. Настоящее постановление применяется к правоотношениям, возникшим при составлении и исполнении бюджета Беловского городского округа, начиная с бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов